
Вашингтон Пост: Украјина је скоро остала без ракета противваздушне одбране
недеља, 17 март 2024 19:14

Украјина је поручила својим западним присталицама да би муниција за неке од њених
система противваздушне одбране могла бити скоро потрошена до краја марта, објавио је
Вашингтон пост, позивајући се на америчке званичнике.

  

  

Према изворима, представници Кијева су упозорили на безбедносној конференцији
прошлог месеца, пише лист у чланку у петак.

  

Украјинске снаге, које су раније успеле да оборе четири од сваких пет ракета које је
испалила Русија, ускоро би могле да гађају само једну од пет, тврди један од званичника.

  

Недостатак ракета противваздушне одбране „имаће значајан утицај на живот у урбаним
центрима Украјине“, тврди извор.

  

 1 / 2



Вашингтон Пост: Украјина је скоро остала без ракета противваздушне одбране
недеља, 17 март 2024 19:14

Русија спроводи велику ракетну и беспилотну кампању против украјинских војних
циљева, објеката одбрамбено-индустријског комплекса и критичне инфраструктуре од
јесени 2022. Руски министар одбране Сергеј Шојгу раније је изјавио да је циљ напада био
да се „сломи украјински војни потенцијал“.

  

Министарство одбране у Москви је у среду саопштило да су руске снаге уништиле ПВО
систем Патриот у украјинској области Харков. Прошле недеље је објавила видео снимак
успешног напада на систем противваздушне одбране С-300 који је разместила Украјина у
окупираном делу ДНР.

  

Амерички званичници који су разговарали са Вашингтон Пост-ом упозорили су на
„катастрофални слом украјинских линија у најтежим ситуацијама и на вероватноћу
масовних жртава у најбољем случају“ ако Кијев не добије већу војну помоћ од
Вашингтона.

  

Администрација америчког председника Џоа Бајдена покушава да прогура још 60
милијарди долара помоћи Украјини од октобра прошле године, али до сада није успела
да сломи отпор републиканаца, који захтевају повећање средстава за обезбеђење
границе са Мексиком .

  

Москва је више пута упозоравала да испоруке оружја Кијеву од стране САД, ЕУ и
њихових савезника неће спречити да оствари циљеве своје војне операције и да ће само
продужити борбе, а могу повећати ризик од директне конфронтације између Русије и
НАТО-а. Према руским званичницима, обезбеђивање наоружања, размена обавештајних
података и обука украјинских трупа значи да су западне нације већ постале де факто
стране у сукобу.
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